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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 10. května 2010 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 

MgA. Blanka Chládková, Mgr. Petra Kaderková, BcA. Věra Kadlecová, Jiří Matoušek, 
BcA. Jitka Honsová 

Omluveni: MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová 
 
I. Chod fakulty: 

 MgA. Chládková podrobně informovala KD o schůzce, která se konala v minulém týdnu  
na rektorátě JAMU a týkala se možnosti zřízení Agentury JAMU (jako samostatné součásti 
JAMU), budoucího fungování Produkčního centra Divadla na Orlí a plánů stavby Kreativního 
centra na Cejlu – vše spolu úzce souvisí; 

 KD schválilo vyhlášení výběrových řízení na pozice: pedagog činoherní režie, pedagog režie a 
herectví pro práci se zahraničními studenty, pedagog tvůrčí práce s Neslyšícími a pedagog 
výuky cizích jazyků; 

 vedení JAMU bude na kolegiu rektora předložen návrh nominující MgA. Blanku Chládkovou 
jako zástupkyni JAMU do výkonného výboru ELIA; 

 bylo potvrzeno konání UR DIFA JAMU, které se uskuteční 4. června 2010 v 10.30 hod. 
(místnost č. 106) na půdě DIFA; jedním z hlavních bodů jednání bude habilitace PhDr. 
Veroniky Broulíkové. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

 P. Kaderková seznámila KD s výsledky žádosti JAMU o podporu výjezdů ERASMUS na ak. 
rok 10/11. Všechny typy mobilit (studijní pobyty, pracovní stáže, výukové pobyty pedagogů a 
školení administrativních zaměstnanců) byly oproti předcházejícím letům a námi podané 
žádosti výrazně zkráceny; největší pokles finančních prostředků a volných měsíců nastal u 
studijních pobytů; děkan DIFA projedná možnosti financování studentských mobilit na 
dnešním kolegiu rektora. 

 
III. Oddělení vnějších vztahů: 

 prezentace absolventů Ateliéru muzikálového herectví i některých jiných oborů na 
http://muzikal2010.webnode.cz/ bude hotova do 14. května 2010 (nutno doplnit fotogalerii a 
změnit úvodní obrázek); web absolventů se bohužel setkal s nízkým zájmem; v příštím roce 
bude prezentace zpřístupněna pod novým redakčním systémem JAMU a jeho tvorba stejně 
jako sběr podkladů pro web od studentů budoucích posledních ročníků proběhne v létě 
letošního roku a to tak, aby nová verze byla dostupná na webu od října 2010; tento systém 
umožní bezproblémovou aktualizaci profilů; 

 tisková zpráva pro akci Setkání absolventů DIFA JAMU byla schválena a neprodleně začne 
její distribuce cílové skupině akce; 

 agentura DILIA každoročně uděluje Cena Evalda Schorma určenou studentům divadelních 
škol za původní hru, dramatizaci či překlad; mezi finalisty letošního ročníku jsou také 3 
studenti DIFA JAMU (Janka Ryšánek Schmidtová za původní hru „Frídy“; Ivan Jurečka za 
původní hru „Oběť“ a Petr F. Maška za původní hru „Žároviště“); o vítězi se rozhodne na 
Slavnostním zakončení festivalu Zlomvaz v sobotu 22. května 2010 v Divadle DISK. 

 
 
zapsala: BcA. Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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